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HANDBOLLSSNACK
SPELARUNDERSÖKNING FÖR  
HANDBOLLSLIGAN HERR 2023/2024
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Svensk Elithandboll, tillsammans med ATG (huvudsponsor  
till Svensk Handboll), fortsätter driva aktiviteter med syfte  
att öka engagemanget och intresset kring den svenska 
handbollen. Vi har därför, för andra året i rad, tagit  
tempen på lagen i Handbollsligan (HBL) Herr genom  
spelarundersökningen “Handbollssnack”.

Totalt deltog 176 spelare från 14 lag i undersökningen,  
vilket motsvarar en svarsfrekvens på 70%.

Respondenterna i undersökningen är spelare i  
Handbollsligan Herr under säsongen 23/24.  
Enkäten har gått ut via mejl till spelare över 18 år.  
Svaren samlades in mellan 2023-08-18 och 2023-08-24. 

OM UNDERSÖKNINGEN



*Foto: Bildbyrån

HANDBOLLSSNACK  
– En unik inblick i Handbollsligan Herr från spelarnas perspektiv

För andra året i rad är det åter dags att vända 
blickarna mot våra elitspelare och ge dem 
makten att döma utfallet i Handbollsligan 
Herr. Handbollssnack är undersökningen  
där journalister, fans och allmänna  
tyckare får sätta sig på avbytarbänken  
– här är det spelarna själva som tippar  
utfallet av den kommande säsongen.

Ser vi till resultatet av årets undersökning  
finner vi både väntade favoriter och  
potentiella överraskningar. Den ena av  
årets nykomlingar Amo HK tror spelarna 
kommer bli en positiv överraskning och  
möjligen också en tuff motståndare i  
årets säsong av Handbollsligan Herr.  
Önnereds HK och HF Karlskrona hör till 
de lag som anses ha förstärkt truppen  
och värvat allra bäst av lagen i serien. 
 

Mindre förvånande är kanske att man utser 
Hammarbys publik till bäst i serien? 
Vår undersökning, som vi gjort tillsammans 
med Svensk Handbolls huvudsponsor ATG 
ger ett unikt perspektiv sett till att vi här får 
veta vad spelarna känner inför varandra. 
Den målvakt som man tycker är jobbigast att 
möta är exempelvis Simon Möller i IK Sävehof. 

Hur det går och om han lyckas stänga igen 
kassen i säsongens kommande matcher får 
tiden utvisa men jag är övertygad om att vi 
har många jämna, tuffa och händelserika 
matcher att se fram emot! 

PETER GENTZEL, VD SVENSK ELITHANDBOLL



ANDEL RESPONDENTER PER LAG
(176 st totalt)

93,3% 93,3%

68,4%

33,3%

70,0%

81,8%
78,9%

53,3%

77,8%

55,5% 55,6%
61,1%

72,2%

80,0%
80%

60%

40%

20%

0%

100%

Alin
gsås H

K

HK A
ra

näs

HF K
arls

kro
na

Ham
m

arb
y 

Handboll

IF
K K

ris
tia

nsta
d

Lugi H
F

HK M
alm

ö

IK
 S

ävehof

Önnere
ds H

K

Ysta
ds IF

 H
F

IF
 H

allb
y H

K

Eskils
tu

na G
uif I

F

IF
K S

kövde H
K

Am
o H

K



SPELARNA OM MOTSTÅNDARLAGEN
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Önnereds HK Alingsås HK /
Amo HK Ystads IF HF

Önnereds HK HF Karlskrona HK Malmö

Amo HK

Hammarby  
Handboll

Önnereds HK HK Aranäs

IFK Kristianstad IFK Skövde HK

NO. FRÅGA FLEST  
RÖSTER

NÄST FLEST 
RÖSTER

TREDJE FLEST 
RÖSTER

Vilket lag är mest överskattat?

Vilket lag har gjort den bästa värvningen?

Vilket lag kommer överraska mest positivt?

Vilket lag har bäst publikstämning?

SÅ TYCKER SPELARNA I HBL HERR OM MOTSTÅNDARLAGEN
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VILKET LAG ÄR MEST ÖVERSKATTAT?
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VILKET LAG HAR GJORT DEN BÄSTA VÄRVNINGEN?
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VILKET LAG TROR DU KOMMER ÖVERRASKA MEST POSITIVT?
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VILKET LAG HAR BÄST PUBLIKSTÄMNING?



SPELARNA OM VARANDRA



Hammarby  
Handboll /   
IK Sävehof

Hammarby  
Handboll

Ystads IF HF

Alingsås HK 

Hammarby  
Handboll

TREDJE FLEST 
RÖSTERNO.
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FRÅGA FLEST  
RÖSTER

NÄST FLEST 
RÖSTER

I vilket lag finns den spelare i ligan som du 
helst skulle värva till ditt lag? IFK Kristianstad IK Sävehof

IFK Kristianstad Alingsås HK 

IK Sävehof
Hammarby  
Handboll /   
IK Sävehof

IK Sävehof

Alingsås HK 

IFK Skövde HK

IFK Kristianstad

I vilket lag finns den spelare i HBL Herr 
som är mest värdefull för sitt lag? 

I vilket lag finns den spelare som är  
HBL Herrs nästa utlandsproffs? 

I vilket lag finns den målvakt som är svårast 
att möta? 

I vilket lag spelar säsongens skyttekung?

ÖVERSIKT - SPELARNA OM VARANDRA



17,6 %

”En komplett handbollspelare, fysiskt stark, smidig och 
en ruskig målmaskin! En sån är ett måste till ett lag för 
att stärka skyttet framåt och försvarspelet bakåt.”
– Spelarna om Markus Olsson
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Hammarby Handboll
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MARKUS  
OLSSON

*Foto: Peter Lindström

I VILKET LAG FINNS DEN SPELARE I LIGAN SOM  
DU HELST SKULLE VÄRVA TILL DITT LAG?



 

22,2 %
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NO. NO.

12,5 % 7,4 %
IFK Kristianstad

*Foto: Peter Lindström

”Seriens överlägset bästa spelare förra året 
och det kommer han vara i år också, tyvärr…”
– Spelarna om Markus Olsson

I VILKET LAG FINNS DEN SPELARE I HBL HERR SOM ÄR 
MEST VÄRDEFULL FÖR SITT LAG? 
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ASPENBÄCK
Hammarby Handboll

NO.

14,2 %
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*Foto: Bildbyrån

”Han har etablerat sig relativt fort och bra i  
ligan samt att han är väldigt ung vilket lockar 
proffslag ute i Europa”
– Spelarna om Óli Mittun
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I VILKET LAG FINNS DEN SPELARE SOM ÄR HBL HERRS  
NÄSTA UTLANDSPROFFS? 
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*Foto: Bildbyrån

”Väldigt bra överlag, internationella kvalitéer 
och en vinnare!”
– Spelarna om Simon Möller

 I VILKET LAG FINNS DEN MÅLVAKT SOM ÄR SVÅRAST ATT MÖTA? 



 

30,7 %
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”Utan honom finns det knappt någonting på 9 m 
som man ska passa sig för”
– Spelarna om Mathias Pedersen

 I VILKET LAG SPELAR LIGANS SKYTTEKUNG?



SPELARNA OM SLUTSTÄLLNINGEN,

TRÄNARNA OCH DOMARNA
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Vilket lag vinner Handbollsligan Herr? IFK Kristianstad IK Sävehof

IFK Kristianstad 

-
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Hammarby  
Handboll /& 
Ystads IF HF

Önnereds HK Vilket lag vill du INTE ska vinna 
SM-guld?

IK Sävehof

Vilket lag åker ur HBL Herr direkt? Lugi HF HF Karlskrona Amo HK -

Vem är ligans bästa tränare? Michael Apelgren Patrik Fahlgren

Rickard Canbro  
& Jasmin Kliko  
/ Niclas Widell &  
Jonas Åström

Oscar Carlén -

-Vilket domarpar rankar du högst? Mirza Kurtagic & 
Mattias Wetterwik

Alice Watson & 
Line Welin

Vilka fyra lag tror du kommer göra upp 
om ATG Svenska cupen Final4? IFK Kristianstad IK Sävehof Ystads IF HF Hammarby 

Handboll

NO. FRÅGA FLEST  
RÖSTER

NÄST FLEST 
RÖSTER

TREDJE FLEST 
RÖSTER

FJÄRDE FLEST 
RÖSTER

ÖVERSIKT: SPELARNA OM SLUTSTÄLLNINGEN, TRÄNARNA OCH DOMARNA
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VILKET LAG VINNER HANDBOLLSLIGAN HERR?
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VILKET LAG VILL DU INTE SKA VINNA SM-GULD?
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VILKET LAG ÅKER UR HBL HERR DIREKT?
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IK Sävehof 
27,8 % 7,4 %
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*Foto: Bildbyrån

 ”Micke är sensationell! Sävehof ska skatta  
sig lyckliga som har honom”
 – Spelarna om Michael Apelgren

VEM ÄR LIGANS BÄSTA TRÄNARE?
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LINE WELIN
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*Foto: Bildbyrån
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RICKARD CANBRO & 
JASMIN KLIKO

NO.
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02
NICLAS WIDELL & 
JONAS ÅSTRÖM

NO.

6,3%

VILKET DOMARPAR RANKAR DU HÖGST?
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VILKA FYRA LAG TROR DU KOMMER GÖRA UPP OM  
ATG SVENSKA CUPEN FINAL4 ?



SPELARNA OM LIGANS ELDSJÄLAR



VEM ÄR HBL HERRS ELDSJÄL?

*Foto: Bildbyrån
01
NO.

”Hammarby Handbolls supportrar borde  
bli årets eldsjälar. Var och en har en åsikt  
om de gubbarna och de är en färgklick som 
förgyller och inspirerar svensk handboll.”
– Citat från spelare



HANDBOLLSSNACK HAND-

BOLLSSNACKHANDBOLLS-

SNACKHANDBOLLSSNACK 

HANDBOLLSSNACKHAND-

BOLLSSNACKHANDBOLLS-

SNACKHANDBOLLSSNACK 

HANDBOLLSSNACKHAND-

BOLLSSNACKHANDBOLLS-

SNACK HANDBOLLSSNACK

H

R
T 

á 
€

LS
K

A  A
L L A  á S P E L A  H

R
T á €

LS
K

A AL


